

拍案
惊奇

没钱,也要吃好

没钱,也要住好

猪蹄店老板实在没辙了
拉标语向政府讨要餐费
3年花70万
怎么敢吃的?贫困村举债千万违章盖楼
里面只有8名工作人员
还债要百年
怎么敢住的?

网友“Monkey-D-Basketball”24日发微博称,河南省许昌市襄城县王洛镇政府在当地一家餐馆三年欠下70万元白条,以致餐馆老板不得不在店外挂条幅讨账。王洛镇政府办主任24日下午证实欠账存在,“是前两年的招待费用”。

目前,镇政府已经结清欠款,县纪委已介入调查,主要负责人接受停职检查。



耿伟杰在自家的猪蹄店外挂上“讨账”条幅

网友微博:
“书记镇长还账吧”

“韩军红书记来后三年欠70万白条。”“Monkey-D-Basketball”微博中发布的照片显示:两条六七米长的白字红底条幅,挂在一家名为“耿伟杰红烧猪蹄店”的外墙上,店主借此向王洛镇领导喊话:“王洛镇书记镇长还账吧70万白条。”根据中共襄城县委宣传部主办网站“襄城在线”的信息,自2011年起,韩军红任王洛镇党委书记,镇长是韩克亮。

猪蹄店的老板耿伟杰24日晚拒绝了记者的采访。此前他对当地媒体称,王洛镇政府欠账的事情是属实的,“我拿我的人格担保!”为此,他还出具了其中两张欠条,一张显示,王洛镇政府2011年、2012年共欠下耿伟杰“餐费”合计574876元整,欠条日期不详,但落款盖着襄城县王洛镇人民政府的财务公章,另一张则欠耿伟杰8万余元。

耿伟杰说,自己是被逼无奈才挂条幅讨债的。早在1995年他就开始经营猪蹄店,当地经常有领导干部来就餐,但自从三年前,由于镇政府经常打白条,致使生活日益拮据,加上自己身体又出了问题,只好出此下策。实际上,几天前他就挂过条幅,被人一番劝说后摘下来过,但因为不甘忍气吞声,所以又挂了出来。

遭到网络围观后,王洛镇24日下午回应了此事。该镇政府办公室主任赵红称,“70万欠条一事”确实存在。该猪蹄店为镇政府定点接待饭店,用餐后签单。按他的说法,这些钱是近几年的

“招待费用”,因为财务紧张,一直未还清。

网友声音:
猪蹄能吃70万?

“看把老板逼成什么样了。”照片很快引起网民热议。为此有人还专门算了一笔账,以一年365天计算,三年70万元的白条,平均下来是639元/天,“这得多大的食量啊!”名叫“赢谁”的网友就好奇:“我真想知道(书记)你长啥样子。”

根据当地媒体《河南商报》报道,耿伟杰家的猪蹄为22元一斤,有网友质疑,吃猪蹄怎么能吃出70万?

对此,赵主任表示,耿伟杰的那家猪蹄店曾是镇政府的定点饭店,不单单只是售卖猪蹄,还有别的菜,“自从最近上级规定禁止公款招待后,如今已经不再去那里吃饭了。”

赵主任说,王洛镇如今共有在编人员80多位。

“3年一家饭店吃掉约70万元,一年折合要花20多万的招待费,这样是否合理?”对于记者的提问,赵主任称,“应该算合理范围内吧。”

最新进展:
70万还清,书记被停职

昨天,襄城县委宣传部相关负责人接受记者采访时表示,目前该镇已将欠款全部还清。鉴于此事造成的负面影响,王洛镇主要负责人、党委书记韩军红已被停职检查。至于该镇政府公务接待是否存在违规,县纪委将进一步调查。

据《南方都市报》报道

7层的全新大楼、飘窗设计、安装有空调、办公室配备了独立的休息室……这不是某大型企业的办公楼,而是长沙市岳麓区莲花镇云盖村村委会的超豪华办公楼。年收入仅10余万元的云盖村村委会,出于招商引资的考虑,举债上千万元建了一栋高端大气上档次的办公楼。不少村民对村委会的这一举动不满,向记者投诉。



村民经过超豪华办公楼

大楼仅8名工作人员

这栋气派的7层办公大楼位于莲坪大道旁,与周围低矮的平房相比显得格外打眼。贴着瓷砖的外墙、飘窗设计、自动门等,不论是从高度还是豪华程度上看,都可谓完胜周边建筑。

走进云盖村村委会办公楼,记者看到,一楼规划有公共服务中心、食堂、图书馆、卫生室、电梯等。除了公共服务中心已经投入使用外,其他区域还未装修。二楼则是装修一新的14间办公室,一间可容纳200余人的大会议室。工作人员介绍,办公室是约20平方米的套间,电脑、电话、桌椅等配套设施齐全,还配有一个单独的休息间,休息间内有床有被子。三楼至七楼是毛坯房,未进行任何装修。村委会工作人员介绍,大楼从去年6月份动工,今年7月份投入使用。规划图显示,这栋7层的办公大楼每层面积达900多平方米。而云盖村村委会目前仅有8名工作人员。

回应:建楼为招商引资

采访中,云盖村不少村民对

延伸 豪华办公楼竟是违章建筑

采访中记者还得知,这栋已经建成并投入使用的豪华办公楼,竟然没有国土部门的用地手续,是一栋违章建筑。奇怪的是,谭军武却毫不在意,“我们是先建后办,手续由莲花镇政府办理,现在正在办理。”

23日下午,记者来到莲花镇政府,形成鲜明对比的是,莲花镇政府的办公大楼是一栋2层的老房子,镇政府工作人员称办公楼已属危房。“云盖村需要建办公楼

此都颇有微词,“钱都是村委会借的,村里为此背负了上千万元的债务,而村里好些路都还是泥巴路。”

云盖村村支书谭军武介绍,村里在修黄桥大道,导致原村委会办公楼需拆迁,必须要重建办公大楼,区财政还为此下拨了20万元资金,村里也是没办法才修建办公大楼。

谭军武承认,“确实是借了上千万元来修办公楼,具体预算还没出来,估计是1200万元。钱是由村里的一名建筑商老板垫付,村委会将在10年内还清这笔债务。但我们是为了招商引资,为了村里的经济发展才建楼的,并不是要给村委会干部建安乐窝。”

谭军武还介绍,目前村里经济条件并不好,每年村里的收入为十余万元。

“那按现在的经济条件,村里还清债务不是需要上百年?”记者问及谭军武是否有具体的还款计划时,谭军武拍着胸脯说,“我们在招商引资,已经与几个企业达成意向了,我们村委会会干出成绩来的,不出成绩我们都不干了。”

据《三湘都市报》

虚惊一场

山体被挖
悬空寺真“悬”了?
回应:目前没有影响

近日,网上有消息称:山西悬空寺所在山体被挖,当地称没办法治理。

“国保”悬空寺位于山西浑源县恒山出入口西侧,始建于北魏晚期(公元417至523年)。全寺距地面高约50米,是世界上现存建在悬崖绝壁上最早的木结构建筑群。

25日,浑源县称,经过核查发现,网上所披露的“山体被挖之处”,位于东坊城乡常柴岭村境内,距悬空寺的直线距离为2.5公里。

恒山风景管理局悬空寺管理处负责人胡觉非告诉记者,由于采坑位置距离悬空寺有段距离,同时露天开采没有爆炸等危害性较大的行为,因此目前对悬空寺的安危没有影响。“现在悬空寺比较大的问题是彩绘脱落严重,急需修缮,至于木结构建筑并没有问题。”胡觉非说。

记者从浑源县政府获悉,该县就反映的采坑问题,决定制订复垦方案,尽快恢复治理。 据新华社

感人一幕

6岁男孩捡废品
为5岁妹妹挣学费

10月19日,黄昏时分,河南登封市君召乡冯村6岁男孩冯敬业背着篮子,领着5岁的妹妹冯淑媛,一溜小跑往家赶,篮子里有十几个在路旁捡拾的废塑料瓶。“俺爸说妹妹争(欠)幼儿园1000多块学费,我要捡好多好多的塑料瓶卖了给(帮)俺妹妹还学费。”冯敬业说。

冯敬业的爷爷和奶奶今年已80多岁,奶奶瘫痪住在姑姑家。爸爸冯天明今年50岁,因家境贫困直到40岁出头才娶了下肢瘫痪的妈妈孟少红,家里只有两间不漏雨的瓦房。平时,冯天明一边打理外面的4亩多庄稼地,一边打些零工,而更多时间和精力全都在照料妻子和一双儿女。

冯敬业现在君召乡陈窑小学上一年级,妹妹冯淑媛在陈窑幼儿园上大班。冯敬业在学校一个学期伙食费需400多元,而冯淑媛则从去年开始就一直拖欠幼儿园的学费,目前还欠1800多元。每天放学,冯敬业就带着妹妹,在回家的路上捡拾废塑料瓶、废纸盒等,卖钱帮妹妹还学费。 据《郑州晚报》

惊魂一刻

天然气主管道泄漏
2万多人紧急疏散

10月25日16时40分左右,兰州市雁滩路甘肃行政学院门口路段地下埋设的天然气管道因施工不当造成断裂,发生天然气泄漏事故。

兰州公安消防支队迅速调集7个中队的17辆消防车和127名官兵赶赴现场应急抢险,同时紧急疏散了泄漏点半径500米范围内的群众2万余人。据兰州昆仑燃气公司介绍,目前该公司正在组织抢险并紧急关闭附近的5个天然气阀门,事故暂未造成人员伤亡。 据新华社